

Zasedání zastupitelstva dne 3. května 2006

Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Chotyně konaného dne 3. května 2006.

Zastupitelstvo obce Chotyně:

1/ Bere na vědomí, že zasedání se zúčastnilo 11 členů zastupitelstva.

2/ Schvaluje hospodaření obce v roce 2005.

Hospodaření obce na dalších stránkách Chotyňáčka.

3/ Schvaluje tyto změny rozpočtu:

- daň z příjmu právnických osob za obec ve výši 136 500,- v příjmové i výdajové části

- v příjmové části 200 000 – dotace od MMR na výstavbu dětských hřišť

400 000 – dotace od LK na plochu uprostřed obce a dětská hřiště

- ve výdajové části 200 000 – dětská hřiště

400 000 – využití plochy uprostřed obce a dětská hřiště

400 000 – bytové hospod.

K navýšení na bytové hospodářství bylo třeba přistoupit, protože začínáme dvě finančně náročné opravy – střecha na č.p. 138 (první vila za bývalou Pragovkou) nás bude stát téměř 800 000,- Kč a oprava vodovodů a částečná oprava kanalizace v činžákách přes 500 000,- Kč.

4/ Schvaluje prodej pozemku p.č. 523/3 v k. ú. Chotyně o velikosti 1 989 m².

Schvaluje prodej pozemku č. 315/30 v k.ú. Chotyně o velikosti 748 m².

5/ Schvaluje měsíční odměny a příplatky poskytované neuvolněným členům zastupitelstva dle přílohy č. 1 k nařízení vlády č. 37/2003, sbírka zákonů č. 50/2006 v plné výši od 1. 3. 2006.

6/ Schvaluje návrh na provedení rekultivace dle návrhu Gesty Rynoltice předložené na výjezdním zasedání na skládce dne 26. 4. 2006.

V prostoru skládky odpadů Chotyně, který zahrnuje jednak rekultivovanou skládku Chotyně I, provozovanou skládku Chotyně II a prostor bývalé těžební společnosti Grábštejn s.r.o. v konkurzu, se nachází částečně vytěžené a dosud nezrekultivované území. Toto území je na pozemku č. 589/1, který je ve vlastnictví obce. V současné době je zde uměle vytvořená kotlina, která se zanášjí jílovými částečkami, které brání přirozenému odtoku vody a vzniká tak nepravidelné jezírko, které obtěžuje a do tohoto území nepatří. Vzhledem k právnímu stavu společnosti Grábštejn s.r.o. v konkurzu není naděje na dokončení rekultivace neboť zjevně není ani na uspokojení nesporných pohledávek zaměstnanců natož ostatních věřitelů. Gesta a.s. navrhuje tento prostor zrekontrolovat tím, že do něj budou uloženy inertní stavební odpady, které není možné využít a které splňují kritéria pro ukládání do terénu. Tento materiál v celkovém objemu asi 7 – 10 tis. tun by poté byl překryt ornici a proběhla by biologická rekultivace, čímž by se území v jeho původním reliéfu vrátila krajinná funkce. Na území skládky by se rozšířily služby původcům odpadů z okolí Chotyně, Hrádku n. N. a dalších obcí a zřejmě by se tím předešlo i některým případům, kdy jsou stavební odpady ukládány podél cest či do strží. Z hlediska ekonomického tento záměr není ziskový, neboť cena za uložení odpadu pokryje právě náklady na manipulaci, rekultivaci a administrativu. Přínosem pro obec by mohlo být ukládání těchto odpadů zdarma a rozšíření možnosti ukládat za zvýhodněných podmínek kompostovatelné odpady. (K vysvětlení jsem použila dopis ředitele Gesty p. V. Hůdy.)

7/ Schvaluje cenovou nabídku ing. Zemana J. na likvidaci mlýnského náhonu ve výši 183 367,- Kč včetně DPH.

8/ Schvaluje pro příští volební období 2006 – 2010 počet členů obecního zastupitelstva – 15.

9/ Schvaluje vstup obce do MAS Podještědí a souhlasí s rozšířením působnosti MAS Podještědí na území obce.

MAS je Místní Akční Skupina – skládá se ze zástupců veřejné sféry, neziskových uskupení a soukromníků působících v zájmové oblasti – v tomto případě se jedná o zemědělství v hlavní nebo aspoň vedlejší činnosti. Pod mikroregionem Hrádecko-Chrastavsko je MAS založená, ale bohužel se nám zatím z Ministerstva zemědělství v rámci programu LEADER nepodařilo žádnou dotaci získat. O vstupu do MAS Podještědí jsme začali jednat právě na mikroregionu, kde nás oslovili zástupci této MAS. Důvodů, proč jsme si řekli, že případný vstup předložíme zastupitelům jednotlivých obcí bylo více. První důvod byl ten, že MAS Podještědí

již byla několikrát úspěšná v získání dotace z tohoto ministerstva, dalším důvodem je požadavek MZ, aby působnost MAS byla na větším území (3 – 4 mikroregiony) a posledním důvodem je skutečnost, že program LEADER a EAFRD jsou na přípravu i vlastní realizaci již natolik náročné, že nejdou dělat bez prováděcího aparátu.

Dále se zastupitelstvo zabývalo žádostí o vydání souhlasného stanoviska k pronájmu obecního pozemku za účelem zřízení výcvikové střelnice pro služební výcvik ozbrojených složek ČR. Jedná se o pozemek v bývalé (hodně bývalé) pískovně – když půjdete nad bývalou drůbežárnu a cestou směrem ke skládce, neodbočíte nahoře doleva, ale půjdete po cestě dál, vlevo budete mít les, vpravo pole nebo louku, tak na konci toho lesíka je uvnitř dolík – tak asi tam by to mělo být.

Nezbytná technická stavba nutná pro provoz střelnice je celodřevěná, ukotvená na betonových patkách, které nejsou pevně spojené se zemí a jedna až dvě stavební buňky pro uschování technických zařízení střelnice.

Samotná provozní činnost střelnice se dá rozdělit na dvě části, a to výcvik ozbrojených složek, který probíhá ve všední dny zpravidla od 9 do 15 hodin a na komerční část, kdy mohou jednotlivci a různá sdružení využít střelnici pro svoji potřebu a to v pátek od 12 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin.

Jako první krok jsme zvolili hlukovou zkoušku – v úterý 23. května od 18 do 18.15 budou v uvedeném prostoru střílet vojáci z posádky Grabštejn a já vás prosím, poslouvejte v tuto dobu venku a pokud hluk bude tak silný, že by vás obtěžoval, sdělte mi to do týdne na obecní úřad.

